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Před 3 lety, přesně 1. září 2005, začal 

obyvatelům Líní a Sulkova sloužit 

dům s pečovatelskou službou (DPS) 

s dvanácti vybavenými byty. Počát-

kem roku 2007 byl dům rozšířen 

o další tři byty a v současné době tak 

poskytuje kvalitní bydlení patnácti 

seniorům či invalidním důchodcům. 

Ti mohou využívat pestrou nabídku 

pečovatelských služeb, které na zákla-

dě dohody s obcí zajišťuje Centrum 

pečovatelských a ošetřovatelských 

služeb Město Touškov.

Při příležitosti výročí uspořádalo 

29. srpna 2008 vedení obce setkání 

s obyvateli DPS, kterého se kromě sta-

rosty obce Michala Gottharta a mís-

tostarosty Ladislava Vacka zúčastni-

la ředitelka CPOS Marta Kestlerová. 

Vzácným hostem setkání se stal člen 

Rady Plzeňského kraje pro oblast zdra-

votnictví a sociálních věcí Ing. Pavel 

Karpíšek, který se osobně účastnil 

již slavnostního otevření domu před 

třemi lety. Sám se tak mohl na vlastní 

oči přesvědčit, jak DPS plní své poslá-

ní a jak se v něm jeho obyvatelům 

žije. Starosta obce ve svém krátkém 

vystoupení vyjádřil uspokojení nad 

dosavadním fungováním DPS a oce-

nil kvalitu pečovatelských služeb. Ing. 

Karpíšek poděkoval za pozvání na 

setkání a ve stručnosti přiblížil priority 

kraje v oblasti sociální péče, vysvětlil 

také stávající způsob financování 

pečovatelských služeb. Poté proběhla 

neformální beseda s malým občerst-

vením, během níž se mohli zúčast-

nění senioři zeptat na to, co je zajímá 

a svěřit se svými problémy.

(red.) 

Tak máme za sebou první týden 

nového školního roku 2008-2009. 

Do svých tříd a lavic se vrátilo nejen 

156 „ostřílených mazáků“, ale hlavně 

sedmnáct úplně nových prvňáčků. 

Sice v jejich očích byla vidět určitá 

nejistota a napětí, ze zkušeností vím,  

že z nich za několik týdnů budou moc 

šikovní žáci .

Dále bych se chtěl zmínit o další velké 

novince, tou je otevření zcela nového 

oddělení MŠ Líně. Protože kapacita 

současné školky je zcela vyčerpána 

Škola opět začala

Ing. Pavel Karpíšek při besedě s obyvateli DPS 



Naopak nově nastoupil pan učitel Jiří 

Vrabec, na celý úvazek pokračuje pan 

učitel Luděk Mičola (konečně více 

mužů do českého školství).

Do MŠ pak nastoupila pí.vychovatelka 

Markéta Brandová.

Jim a především všem žákům přeji, ať 

se letošní školní rok vydaří  a budou 

ve škole v Líních spokojeni. 

B.Landrgott
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a zájem ze strany rodičů o umístě-

ní dětí veliký, rozhodla se škola a její 

zřizovatel o vybudování této nové tří-

dy. Naštěstí na 1.stupni ZŠ jsme měli 

jednu třídu v současnosti nepoužíva-

nou, ovšem ve velmi špatném stavu. 

Nebudu zde popisovat složitá jedná-

ní s hygienou, Krajským úřadem a mé 

mnohdy našponované nervy.

Výsledek je, že 1.září nastoupilo do 

tohoto oddělení sedmnáct dětí 

a všem žádostem rodičů bylo vyho-

věno. Přesto tuto situaci bereme jako 

přechodnou, konečné řešení  bude až 

přístavba budovy současné MŠ.

Na závěr bych Vás chtěl ještě infor-

movat o personálních změnách na 

naší škole. Čas se nedá zastavit,a pro-

to jsme letos rozloučili s pí.učitelkou 

Milenou Bulínovou a pí.učitelkou Jiři-

nou Karmazínovou, obě odcházejí do 

důchodu. Nejen já jim děkuji za dob-

rou práci, kterou obě dvě na škole 

odvedly a přeji zasloužený odpočinek. 

12. června byl v Bělé nad Radbuzou 

slavnostně zakončen projekt Od-

kanalizování a čištění odpadních vod 

v povodí řeky Radbuzy, zjednodušeně 

nazývaný Čistá Radbuza. Projekt real-

izoval dobrovolný svazek obcí Mikro-

region Radbuza a podílelo se na něm 

devět členských obcí a měst včetně 

obce Líně. 

     Na území naší obce byly na Sulkově 

vybudovány nové kanalizační řady 

a čerpací stanice, na kterou navázalo 

výtlačné potrubí propojující Sulkov 

s Čistírnou odpadních vod Líně. Mod-

ernizací prošla také vlastní čistírna, do 

které byla navíc podle dlouhodobých 

předpokladů připojena kanalizační síť 

obce Zbůch. 

     Projekt v celkové hodnotě 857 

538 000,- Kč byl ze 75% realizován 

z podpory Evropské unie, zbývajících 

25% uhradily z vlastních prostředků 

Projekt Čistá Radbuza byl slavnostně zakončen

zúčastněné obce a města, Ministerstvo 

životního prostředí ČR a Plzeňský kraj.  

 

Michal Gotthart, starosta 

Starostové obcí a měst zúčastněných na 
projektu při slavnostním ceremoniálu 

Pamětní deska projektu Čistá Radbuza na budově 
obecního úřadu v Bělé nad Radbuzou



Do popředí zájmu obecních zastupitelů se po odpro-

deji části bytového fondu na sídlišti dostane bývalá 

hornická kolonie a další starší bytové domy v centru 

obce. První vlaštovkou je v tomto směru nová střecha na 

domě č.p. 187-188. V domě č.p. 85 v Dlouhé ulici v současné 

době probíhá výměna oken a oprava fasády.  

Kaleidoskop informací

Oprava fasády budovy obecního úřadu byla dokonče-

na v polovině června. Budova tak definitivně přestala být 

ostudou Plzeňské ulice. Zbývá ještě provést opravu soklu. 

Další nová cyklotrasa propojila naši obec s okolím. 

Značení zajistil dobrovolný svazek obcí Mikroregion Rad-

buza, jehož jsou Líně členem. Cyklotrasa č. 2271 prochází 

sídlištěm a směřuje na jedné straně do Červeného Újezda, 

na druhé pak do Nové Vsi, kde se napojuje na nedávno ote-

vřenou cyklotrasu č. 2259.

Výstavba sběrného dvora odpadů pokračuje podle 

platného harmonogramu. Dokončeny byly náročné 

demoliční práce části objektů bývalé čistírny odpadních 

vod, proběhly potřebné terénní úpravy, buduje se oplocení 

areálu.  
Již druhá podobná dopravní nehoda se během jedno-

ho roku odehrála na mostě přes Zálužský potok poblíž 

návsi.  Poškozené zábradlí bylo opraveno, škoda byla uhra-

zena ze zákonného pojištění viníka nehody. 

Kruhový objezd a křížek před budovou základní školy 

II. stupně byly poškozeny při dopravní nehodě. Nyní 

již křížek po opravě září novotou a odstraněny byly i ostatní 

škody. Veškeré práce zajistil na vlastní náklady viník nehody. 
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Společnost Gühring je místním 

nejvýznamnějším zaměstnavatelem 

a v le-tošním roce slaví 15. výročí 

založení firmy v Čechách. 

Díky tomuto významnému jubileu 

společnost 30. srpna uspořádala so-

botní zábavnou akci v areálu firmy na 

Sulkově. Pozváni byli zaměstnanci s ro-

dinami a přátelé firmy. Na úvod si vzal 

slovo ředitel a jednatel společnosti pan 

Ing. Oldřich Bosman a několika větami 

poděkoval všem zaměstnancům za 

skvělou spolupráci a do budoucna 

popřál mnoho úspěchů a pro tento 

den ničím nerušené pobavení. 

Oslava probíhala již od dopoledních 

hodin a o zábavu bylo skutečně skvěle 

postaráno. Hlavním hřebem dne bylo 

vtipné odpolední vystoupení zná-

mého českého baviče Zdeňka Izera 

s doprovodem. A jelikož i počasí bylo 

nakloněno, vše směřovalo ke skvělé 

zábavě, o kterou se následně posta-

ral každý individuelně. Pro děti byly 

připraveny hry, jako např. skákací hrad, 

trampolína, dětské motokáry a na 

všech dětech bylo vidět, že se jim hry 

moc líbí a že se již těší na příští kulaté 

výročí. 

 
Za společnost Gühring

Simona Šilingová,
marketing a propagace

Gühring oslavil 15. výročí

Část kovového zábradlí mostu na cestě ze Sulkova 

do Nové Vsi posloužila jako kořist zlodějům železa. 

Při krádeži byl poškozen i betonový okraj mostu. V tomto 

případě musela opravu provést a uhradit obec. Podobných 

případů bohužel v poslední době přibývá. 

Dokončena byla rekonstrukce kanalizace i místní ko-

munikace v ulici 9. května. Součástí komunikace je nový 

chodník a několik parkovacích míst. Opraveny byly také 

největší výtluky v ulicích Dobřanská a Vodárenská a křižovatka 

Dobřanská-U Kotelny. Na podzim obec počítá s rekonstrukcí 

ulice U Stadionu a s výstavbou chybějícího úseku chodníku 

k Sokolovně, na jaře by pak měla proběhnout rekonstrukce 

Havířské ulice na Sulkově. 
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Čtení z kronik

Tentokrát se vrátíme k nejstarším 

zápisům. Začínají rokem 1876 a zach-

ycují události ze školního života 

na Sulkově. Jsou psány černým 

stínovaným krasopisem a zachycují 

především statistické údaje o žácích 

a učitelích.

     Přesto se i mezi řádky dozvídáme 

mnoho zajímavého o životě na 

Sulkově před více než 120 lety.

     Otevíráme tedy nejstarší naši školní 

kroniku a čteme:

„ Osada Sulkov přináleží k obci 
Líně, okres Stodo, hejtmanství 
Stříbro. Osada tato byla pro horníky 
vystavěna, kteří zde kamenný uhel 
z důlce vyvážejí. R. 1868 počalo se 
zde uhlí těžiti a stavěly se obytné 
budovy, v kterých lidé přístřeší 
nalezli, co u závodu zaměstnáni 
byli. Vystavěny jsou na pozem-
cích knížete Turn Taxise a na zak-
oupených pozemcích rolníků lín-
ských.
     V r. 1875 pan horní ředitel Schmalz 
shledal toho potřebu, by dítky školu 
navštěvovaly, mravně a nábožensky 
vychovány byly a literně se vzdělaly, 
a tak povstala první česká soukromá 

škola na  hejtmanství Stříbrském.“
     Ustanoven byl učitel Josef Perlík 

a žáků zapsáno 80. 

     Každý začátek a konec školního 

roku se putovalo na mši do Vejpr-

nic, které se ještě v r.1889 psaly „Ojpr-

nice“. A na mše chodili žáci s učitelem 

i o svátcích a nedělích.

     V prvních letech byl „přičiněním 
ředitele dolu Schmalze stromeček 
o Vánocích pro zdejší dítky okrášlen 
a tyto byly vánočkami, cukrovinka-
mi a školními potřebami rovným 
dílem poděleny.“ Koncem školního 
roku /tehdy až 30. července/ byla 
veřejná zkouška žáků, „ku které se p. 
ředitel, úředníci i rodičové dostavili. 
Při této byl nejpilnější žák i žákyně 
obdařena.“
     Každoročně byli žáci – tehdy 

všichni vyznání římskokatolického 

– přezkoušeni z náboženství 

v „Ojprnicích“. Vánoční obdarovávání 

skončilo úmrtím ředitele Schmalze 

a také vyučování v r. 1882 skončilo 

předčasně, neboť horníci „práce 
v důlu zastavili a vojsko, které 
k ochraně na Sulkov povoláno bylo, 
ve škole se ubytovalo, aniž by se 

proti tomu správou školy zakročiti 
mohlo.Vše, co ve škole bylo, odne-
seno v největším chvatu, nedbajíce 
poškození věcí. Vojsko bylo šest 
týdnů v školní budově ubytováno.“
     I v dalších číslech nás bude život na 

Sulkově v dřívějšku zajímat.

Snímek je starý sto jedenáct let 

a zachycuje těžní věž Pomocné jámy 

Sulkov se skupinou důlních. Někteří 

z nich oblékli i slavnostní hornický 

stejnokroj.

Kalendář turistických akcí - OKČT TJ Baník Líně 2008

4. 10. 2008 NOVOVESKÉ A NOVODOMSKÉ REŠELINIŠTĚ – Krušné hory /zájezd a pěší turistika, přihl. do 28.9.2008/

Trasy: 14, 21, 28, 34 km

Odjezd bus: Líně 5.30, Sulkov 5.35, Plzeň, Husova u ČNB 5.45, Plzeň-Bolevec, zast. busu u Gery 5.55 hod.

Jízdné: člen OKČT TJ Baník Líně a děti 160 Kč, nečlen 170 Kč  

18. 10. 2008 BRDSKOU VRCHOVINOU DO DOBŘÍŠE /zájezd a pěší turistika, přihl. do 13.10.2008/

Trasy: 15, 23, 32 km

Start: Sráž u Tachova, Pohostinství u stadionu od 7.45 – 10.45 h.

Odjezd bus: Líně 6.00, Sulkov 6.05, Plzeň, Husova u ČNB 6.45, Plzeň-Doubravka U Pietasu 6.30 hod.

Jízdné: člen OKČT TJ Baník Líně a děti 120 Kč, nečlen 130 Kč

1. 11. 2008 VŠERUBSKOU VRCHOVINOU – Stráž, Pasečnice, Kdyně /zájezd a pěší turistika, přihl. do 26.10.2008/

Trasy: 15, 23, 34 km

Odjezd bus: Plzeň-Nová Hospoda, konečná MHD trolejbusu č. 12 v 6.00, Sulkov 6.10, Líně 6.15, 

Zbůch 6.25, vždy ze zastávek ČSAD směr Domažlice

Jízdné: člen OKČT TJ Baník Líně a děti 100, nečlen 110 Kč

13. 12. 2008 PŘEDVÁNOČNÍ POCHOD /pěší turistika - 15. ročník/

Pořádá OKČT TJ Baník Líně 

Trasy: 10, 14,18, 20, 22, 27, 28, 35km 

Starty: 10 a 18 km: Zbůch, stadion od 8.30 – 10.00 hod.

14 a 22 km: Líně, Sokolovna od 8.00 – 9.30 hod.

20 a 27 km: Plzeň-Bory, konečná MHD tram. Č. 4, od 7.30 – 9,00 hod.

28 a 35 km: Plzeň-Černice, končená MHD trolej. Č. 13, od 7.00 – 8.30 hod.

Cíl: Zbůch, restaurace na stadionu TJ do 16.30 hod..

Info a přihlášky: F. Brabec, tel.č. 377911741, mobil 605234797



Naše republika slaví 

28. října letošního roku si naše země 

připomene jedno z nejvýznamněj-

ších výročí svých novodobých dějin 

a to 90. výročí svého vzniku. 

Československá republika vznikla jako 

moderní, průmyslově-agrární demo-

kratický stát uprostřed evropského 

kontinentu na troskách národnost-

ně i sociálně nespravedlivé klerikál-

ní Rakousko-Uherské monarchie se 

svým absolutismem a totalismem. 

Na vzniku ČSR měl vedle domácího 

odboje rozhodující podíl zahraniční 

odboj v čele s T. G.  Masarykem, E. 

Benešem a M. R. Štefánikem. 

Opravdoví vlastenci – českosloven-

ští legionáři rekrutovaní z řad dob-

rovolných zajatců, sokolů a dalších 

bojovníků proti centrálním moc-

nostem reprezentovaných němec-

kou a rakousko-uherskou armádou 

– bojovali na všech frontách l. svě-

tové války. Z toho vznikly tzv. Ruské, 

Francouzské a Italské československé 

legie, z nichž jenom ty bojující na Rusi 

čítali na 50 tisíc skvělých a odhod-

laných bojovníků za vymanění se 

z rakousko-uherského jha, za vznik 

svobodného, demokratického státu 

Československé republiky. Tato sku-

tečnost měla při jednáních o uznání 

naší samostatnosti demokratickými 

velmocemi rozhodující význam. 

Bolševická revoluce, nástup Hitlera 

k moci, zrada západních spojenců 

zpečetěná v Mnichově spolu s vlasti-

zradou převážné většiny českosloven-

ských sudetských Němců, poválečné 

uspořádání Evropy dle sfér vlivů a 40 

let podrobení se sovětskému vlivu 

včetně násilného potlačení demo-

kratického vývoje v roce 1968 zne-

hodnocovaly ideály na nichž náš stát 

vznikl. 

Vážení čtenáři, v letošním roce si při-

pomínáme další, tentokrát smutné 

výročí, a to 60 let od smrti druhého 

prezidenta republiky a spoluzaklada-

tele našeho státu Dr. Edvarda Beneše. 

Zemřel  3. září 1948 v Sezimově Ústí 

krátce po únorovém puči, po smr-

ti ministra zahraničí Jana Masaryka 

a krátce po své abdikaci, když odmítl 

podepsat nedemokratickou ústavu. 

Byla to symbolika konce demokracie 

v naší zemi. 

Zemřel jeden z tvůrců naší stát-

ní a národní suverenity, dlouholetý 

ministr zahraničí, krátkodobě i před-

seda vlády, předseda Společnosti 

národů a hlavně druhý demokratický 

prezident našeho státu. 

Zemřel prezident, který se zasloužil 

o stát, a to dvakrát – v roce 1918 při 

jeho založení a v roce 1945 při jeho 

obnovení. Sám T. G. Masaryk prohlá-

sil: „Bez Beneše bychom republiky 

neměli“. To vše ocenila v roce 2004 

Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR 

přijetím zákona LEX Beneš. 

Edvard Beneš se narodil 28. května 

1884 v Kožlanech u Královic v našem 

okrese Plzeň-sever. 24. května letoš-

ního roku byla za přítomnosti prezi-

denta republiky Václava Klause i za 

přítomnosti velkého počtu obyvatel 

Kožlan, okresu, kraje, zástupců Spo-

lečnosti Edvarda Beneše, České obce 

sokolské, zástupců města Sezimovo 

Ústí, poslanců, příslušníků ozbroje-

ných sil a veteránů z 2. světové války 

odhalena socha prezidenta Bene-

še v nadživotní velikosti. Prezident 

republiky Václav Klaus ocenil ve svém 

projevu osobnost a dílo Edvarda 

Beneše a vzdal mu po zásluze svůj 

hold. 

Vladimír Kunst,
 člen Společnosti Edvarda Beneše

Letní rybářský tábor - Kladruby u Stříbra

Letošního ročníku se zúčastnilo 

přes 60 dětí.K oblíbeným činnostem 

patřily různé stopovačky, dětský kar-

neval, noční hry (plnění bobříka od-

vahy), táborová soutěž o Miss a Missá-

ka. Nechyběly sportovní hry a tou 

nejoblíbenější byl turnaj ve stolním 

tenisu.

Tradičně, jako každým rokem, byla 

oblíbená vycházka do Stříbra, kterou 

děti využívají k nákupu sladkostí, ale 

především dárků pro své nejbližší.

Největší radost mají účastníci pokaždé 

z koupání přímo v táboře. Díky 

letošnímu slunečnému počasí, děti 

v plné míře využily této možnosti.

Letos, podruhé za sebou, přijel do 

Kladrub mezi rybářský „potěr“, Petr 

Berka z pražského Rádia Impuls, 

který pro děti připravil diskotéku se 

soutěžemi o ceny.

Poděkování patří všem dospělým, 

kteří zajistili chod tábora, především 

kuchařkám, paní Hertě Hrdličkové 

a Miroslavě Štenglové. Též patří 

poděkovat všem sponzorům, zejména 

Obecnímu úřadu v Líních a Zbůchu, 

panu Ing. Vladimíru Tomáškovi a paní 

Stanislavě Egermayerové.

/ 7 /
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Představujeme rockovou kapelu - DeamoR

Kapela DeamoR vznikla začátkem 

roku 2007 po odchodu kytaristy 

Stanislava Březiny z kapely IFA Rock. 

S bubeníkem Martinem Wítkem 

založili band, jehož všichni členové 

pocházejí z Líní. Hráli jsme převzaté 

písničky.

     Postupem času jsme si k sobě 

přibrali druhého kytaristu Michala 

Řeháka a zpěvačku Simonu Mikovou. 

Po delší době odešel Michal z důvodu 

studia ve Skotsku. Na jeho post nas-

toupil Milan Mika, ale s jiným hudeb-

ním nástrojem, baskytarou.

Zhruba po půlročním zkoušení jsme 

se konečně mohli předvést na ZŠ 

v Líních, kde jsme sklidili úspěch. Další 

vystoupení přišlo ke konci roku 2007 

v Třemošné, kam jsme byli pozváni 

kapelami Respekt a No Emo. 

Hraní pro lidi je pro nás tou největší 

odměnou za chvíle dřiny ve zkušebně, 

a proto jsme domluvili akci na Silves-

tra 2007 v sále Sokolovny v Líních. 

Tentokrát jsme na oplátku poz-

vali třemošenskou kapelu No Emo. 

Poprvé jsme hráli na velký aparát 

s osvětlením. Tento večer zvučil 

zvukař Jiří Hikl. Po Novém roce jsme 

začali vymýšlet vlastní tvorbu.

V únoru roku 2008 jsme si zahráli 

s kapelou Perky Perks v restauraci Za 

Větrem, kde Perky Perks zkouší. Tuto 

akci domluvil jejich zpěvák Bohuslav 

Rejthar, který nám v té době složil 

některé texty k hudbě.

     Následně nás opustila zpěvačka 

Simona a po dvou měsících se opět 

vrátila. Mezitím jsme zdokonalova-

li hudbu. Simona se rychle vrátila 

do starých kolejí a začala vymýšlet 

několik textů, které jsme zhudebnili. 

Poslední naše vystoupení bylo kon-

cem prázdnin roku 2008. Ve shrnutí to 

byl náš nejvydařenější koncert. Plánu-

jeme další, ale nepředbíhejme. 

 
Simona Miková

zpěvačka DeamoR

Byliny z naší zahrady

Kopřiva dvoudomá a žahavka 
/Urtica dioica, Urtica urens/

V antice byla kopřiva považována 

za chutnou zeleninu, která navíc 

pomáhala proti otokům žláz a vředům. 

Později se stala uznávanou při léčení 

revmatických potíží. Ve středověku se 

přišlo na to, že kopřiva je velmi účinné 

afrodisiakum. Později se používala 

k léčení ledvinových a žlučníkových 

kamenů, při astmatech a proti kašli.

V léčitelství se používá list, nať 

a kořen.  Obsahují kávové kyseliny, 

nenasycené mastné kyseliny, kyse-

linu křemičitou a minerální soli, které 

mají protizánětlivý a odvodňující 

účinek. Látky obsažené v kořenech 

blahodárně působí na prostatu. 

Velmi oblíbená je kopřivová jarní kúra 

, kdy se pije kopřivová šťáva nebo čaj, 

který stimuluje látkovou výměnu. 

Kúra trvá tři týdny, kdy se pije denně 

½ litru čaje.

Velmi oblíbená je i v kuchyni, např. 

do normální bramboračky se přidá 

hrst nasekaných kopřivových lístků, 

vynikající je kopřivový špenát, který 

se připravuje úplně stejně jako 

špenát skutečný. Kopřivy se přidávají 

i do bramborového salátu, nebo do 

omelety se sýrem. Kopřiva se také 

používá v kosmetice, péči o vlasy:

Tinktura na růst vlasů: 2 lžičky 

čerstvých nebo sušených listů 

přelijeme ¼ l vody a necháme přejít 

varem, 10 minut necháme vyluho-

vat, scedíme a pijeme ráno a večer 1 

šálek.

redakce- Voráčková Milena 
/použito z knihy Bylinář/
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Závod v letním

  biatlonu 2008

Dne 21.června 2008 se ve sportovním 

areálu v Líních konal regionální závod 

Českého poháru letního biatlonu. 

Závodu se zúčastnilo pět klubů let-

ního biatlonu: LITICE, CHLUMČANY, 

TATRAN, ZRUČ a pořadatelský klub 

LÍNĚ. Celkem bojovalo 35 závodníků 

všech kategorií.  V kategorii žákyň 

„A“ startovaly Helena Karlová a Katka 

Kolaříková z klubu Líně.  Helena Karlo-

vá se postavila na stupínek vítězů jako 

druhá v této kategorii. Na nejvyšší 

stupínek se za „žáky“ postavil Pavel 

Dlabal také z domácího klubu. Tato 

sportovní akce se vydařila i navzdory 

rozmarnému větrnému počasí.  Deko-

rování vítězů se ujal starosta obce 

Líně p.Michal Gotthart.

 
Staškovič

Výlet  do Turnova a Troskovic

V sobotu 31.5.2008 jsme uspořádali 

ke Dni dětí zájezd pro děti a rodiče 

do Troskovic do muzea panenek, na 

hrad Trosky a do Turnova na staročes-

ké trhy.

Autobus se poměrně rychle zaplnil, 

bylo sice více dospělých, ale to neva-

dilo. V sobotu jsme vyjeli v půl sed-

mé ráno, protože cesta byla dlouhá 

a muzeum jsme měli objednané na 

10 hodinu. V Troskovicích jsme muze-

um našli hned a paní průvodkyně nás 

již očekávala. Nazuli jsme si návleky 

a vstoupili do „pohádky“. Na ploše asi 

300m2 jsme mohli obdivovat staré 

panenky, kočárky, plyšové hračky, ale 

i soudobé panenky, repliky starých 

kočárků. Nejvíce se nám líbilo novoro-

zenecké oddělení, tam jakoby ležela 

skutečná mimina.

Je to úžasná práce . Člověk si může 

nechat udělat panu podle svých dětí, 

či sebe. Nám „děvčatům“ se v muzeu 

velice líbilo, ale ani pánové nebyli 

zklamaní a se zájmem si všechno pro-

hlédli.

   Po prohlídce muzea naše cesta smě-

řovala na hrad Trosky. Ujeli jsme jen 

pár kilometrů Českým rájem a byli 

jsme v podhradí. Vystoupali jsme 

malý kopeček a stanuli před hradem 

Trosky. Z obou dvou zachovalých věží 

je překrásný pohled na okolní krajinu.

Naše cesta dále směřovala do Turnova, 

kde se konaly tradiční staročeské trhy. 

Bylo opravdu co obdivovat, šikovní 

řemeslníci předváděli svoje umění:

- keramiku, košíkářské zboží

- drátování

- batikování

- dřevěné výrobky

- paličkovanou krajku

- repliky starého skla, zbraní

- starožitné klíče, váhy 

- děti si mohly ozdobit kachle

- mohli jsme si nechat nakreslit portrét

Samozřejmě nechybělo dobré jídlo 

a pití. Mnozí z nás si prohlédli i město 

Turnov a jeho památkami.

 Po páté hodině jsme se uondaní sešli 

u autobusu a odjeli domů. Na Sulkově 

jsme byli okolo dvacáté hodiny.

Výlet se všem líbil. Poděkování patří 

i cestovní kanceláři Prima Via, řidiči 

autobusu panu Svobodovi a slečně 

průvodkyni Janě.

  Jsme velmi rády, že se k nám konečně při-

pojily i línské maminky se svými dětmi. 

 

Za Český svaz žen Jana Vizváriová



/ 10 /

NOVINY pro obyvatele Líní a Sulkova / obecní čtvrtletník

Číslo 3. Ročník 2. Vychází 15. 9. 2008

Noviny pro obyvatele Líní a Sulkova vydává Obec Líně, Plzeňská 145, 330 21 Líně, IČO:00258059 pod evid.č. MK ČR E 17587

Šéfredaktorka: Milena Voráčková, redakční tým:  Bc. Michal Gotthart, Bohumír Landrgott 

Kontakt: Obecní úřad Líně, tel. 377 911 234, 377 911 334, fax.: 377 911 234, Email.: zpravline@seznam.cz

Cena výtisku: ZDARMA                 Počet výtisků 300 ks

Daňový kalendář 2008

ZÁŘÍ

pondělí 15. - daň z příjmů - čtvrtletní záloha na daň

 čtvrtek 25. - daň z přidané hodnoty - daňové přiznání a daň za srpen

ŘÍJEN

středa 15. - daň silniční - záloha na daň za 3. čtvrtletí

 pondělí 27. - daň z přidané hodnoty
- daňové přiznání a daň za 3. čtvrtletí a za září

- souhrnné hlášení za 3. čtvrtletí

LISTOPAD

úterý 25. - daň z přidané hodnoty - daňové přiznání a daň za říjen

PROSINEC

pondělí 1. - daň z nemovitostí - splatnost 2. splátky daně (samostatně hospodařící rolníci s daňovou povinností vyšší než 5 000 Kč)

pondělí 15.
- daň z příjmů - čtvrtletní záloha na daň

- daň silniční - záloha na daň za říjen a listopad

Milena Voráčková /z internet. stránek MF ČR/

Informace místních    

  zahrádkářů 

Český zahrádkářský svaz v Líních 

se stále věnuje při své činnosti 

členské základně, veřejnosti v obci 

a údržbě vlastní budovy s moštárnou 

a zasedačkou. 17. května jsme 

uskutečnili jednodenní zájezd do 

Českých Budějovic na výstavu HOB-

BY. Tento zájezd byl dobře obsazen 

a účastníky kladně hodnocen. 

Od 13. září moštujeme ovoce každou 

sobotu od 9 h do 11 h v naší moštárně, 

a to i pro širokou veřejnost z naší obce 

i z obcí okolních. 

V jarních a letních měsících jsme 

uskutečnili výměnu všech oken za 

plastová v celé naší budově. Po této 

akci následovaly začišťovací práce 

s kompletním vymalováním všech 

vnitřních místností a prostor včetně 

moštárny a haly. Pro finanční krytí 

této akce nám velice pomohla pod-

pora našeho OÚ. 

 
František Brejcha, 

předseda ZO ČZS Líně

Tip na výlet  Zámek Manětín

Zámek Manětín na půdorysu písmene 

L uzavírá jižní stranu manětínského 

náměstí. Na místě renesančního sídla 

vystavěn po požáru města v roce 1712 

barokní zámek podle projektu Tomáše 

Hafeneckra pro Lažanské z Bukové, 

jimž patřil do roku 1945. Rozsáhlá 

expozice s barokním mobiliářem 

a unikátní kolekcí 13 obrazů zámeck-

ého služebnictva Budova zámku je 

spojena krytou chodbou děkanským 

kostelem sv. J.Křtitele. Jižní průčelí se 

otevírá do obnovené barokní zahrady, 

na niž navazuje zámecký park. 

  
otevírací doba v roce 2008:

duben soboty, neděle, svátky* 

9:00 - 16:00

květen - září denně kromě pondělí 

9:00 - 16:00

říjen soboty, neděle, svátky* 

9:00 - 16:00

* ve všední dny pouze pro předem 

objednané skupiny nad 10 osob 

- poslední prohlídka se zahajuje 

s ukončením návštěvní doby
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